



Rettificazione della direttiva 2014/25/UE del Parlamento europeo e del Consiglio, del 26 febbraio 2014, sulle procedure d'appalto degli enti erogatori nei settori dell'acqua, dell'energia, dei trasporti e dei servizi postali e che abroga la direttiva 2004/17/CE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 94 del 28 marzo 2014)

1) Pagina 306, articolo 55, paragrafo 1, prima frase:

anziché: «1. Gli Stati membri possono prevedere la possibilità per gli enti aggiudicatori di acquistare lavori, forniture e/o servizi da una centrale di committenza che offre l'attività di centralizzazione delle committenze di cui all'articolo 2, punto 10, lettera a).».

leggasi: «1. Gli Stati membri possono prevedere la possibilità per gli enti aggiudicatori di acquistare forniture e/o servizi da una centrale di committenza che offre l'attività di centralizzazione delle committenze di cui all'articolo 2, punto 10, lettera a).».

2) Pagina 348, allegato XI, parte A, punto 11., lettera a):

anziché: «a) Termine ultimo per la ricezione delle offerte o delle offerte indicative quando si tratta dell'istituzione di un sistema di acquisizione dinamico.».

leggasi: «a) Termine ultimo per la ricezione delle offerte quando si tratta dell'istituzione di un sistema di acquisizione dinamico.».
